

# 埃及“百万人游行”逼军方交权

## 军方妥协：明年6月选总统 示威者拒绝：“对决”或升级

埃及军方当地时间22日晚宣布接受过渡政府辞呈，公布一系列妥协措施以平息示威者不满，包括考虑组织全民公投决定军方是否即刻交权。

军方妥协措施难以消除示威者怨气，数以万计民众22日涌向解放广场，以响应百万人游行示威的号召。

23日早晨，示威者在首都开罗解放广场附近再次与警方发生冲突，示威当天进入第五天。

一些分析师认为，面对即将到来的议会选举，示威者与军方“对决”可能升级。

### 【谈交权】宣布明年6月底总统大选

武装部队最高委员会主席坦塔维发表电视讲话说，军方无意把持国家权力，如果需要可就军方是否立刻交权组织全民公投。

坦塔维宣布，武装部队最高委员会接受过渡政府辞呈，同时定于28日举行的议会选举将如期举行，总统选举定于2012年6月底之前举行。

过渡政府21日夜间发表声明，总理谢拉夫向军方递交辞呈。坦塔维说，新的政府成立前，谢拉夫等人留任看守政府。

### 【吁下台】示威者拒接受妥协措施

坦塔维公布妥协措施后，开罗解放广场不少示威者表示拒绝接受，要求坦塔维下台。

“我们无法相信他的话。球已由武装部队最高委员会掌控数月，他们毫无作为。”现年50岁的示威者哈马拉维说。

数以万计民众22日涌向解放广场，以响应组织者“拯救国家”百万人游行示威的号召。

不少示威者说，只有结束军方对国家的统治，他们才会离开。“民众想要推倒这个政权。”不少示威者高喊，呼应今年一月反穆巴拉克政权示威活动时的口号。



11月22日，在埃及首都开罗解放广场，一名士兵试图让示威者离开。 新华社图

### 穆翁倒台后，政治体系已破碎

一些政治分析师认为，大量埃及人现阶段仍愿意留给军方更多时间，但军方在民众中的支持率正在下降。

埃及支持政府的《消息报》23日头版标题为“二次革命”，“可能发生的最危险事情是军方和民众关系恶化”。

就军方抛出的全民公决，一些分

析师认为，军方或许借以表明自身合法性。按照分析师的说法，穆巴拉克政权倒台后，埃及政治和社会体系支离破碎，权力斗争长期内无法结束。“如今，各个政治和社会组织重新定位自身，动乱将在今后10年中成为这场斗争的主题。”格吉斯说。

### 3美国大学生被拘

据英国媒体报道，埃及国家电视台11月22日播出了3名被捕美国学生的画面，他们涉嫌在开罗解放广场附近的游行示威中投掷汽油弹。但埃及

电视台没有透露这3人的具体身份，只是将其称为“外国人”。而美国驻埃及使馆证实3名美国公民被拘押，开罗美国大学表示这3人在该大学就读。

### “人权”施压叙利亚

联大通过决议时，中方投弃权票

联合国大会负责社会、人道和文化事务的第三委员会22日以122票赞成、13票反对、41票弃权的结果通过决议，对于叙利亚当局针对本国人民持续实施侵犯人权行为和暴力做法表示强烈谴责。

谴责叙利亚当局的决议草案由美国、英国、法国、日本、韩国、沙特阿拉伯等国发起。中国和俄罗斯、印度、南非、新加坡等国就决议投了弃权票。对决议投反对票的国家有：古巴、朝鲜、伊朗、委内瑞拉等。

### 也门总统拟交权

萨利赫前往沙特签协议

也门总统萨利赫23日早晨离开首都萨那，前往沙特阿拉伯首都利雅得，参加海合会旨在化解也门危机调解协议的签字仪式。

今年4月，海合会提出了旨在化解也门危机的调解协议，协议内容包括萨利赫将权力和平移交副总统，于30天内辞职，成立由反对派领导的联合政府并举行总统选举等。

### 两“功臣”任要职

手下抓到了卡扎菲父子

利比亚当局22日公布过渡政府内阁名单，抓获卡扎菲父子的两大“功臣”朱瓦利和阿雷分别出任国防部长及内政部长。

上周末，朱瓦利领导的津坦武装人员在利比亚南部沙漠地区抓获卡扎菲次子赛义夫，向武装人员通报赛义夫行踪的是一名协助赛义夫逃往尼日尔的沙漠向导。

■综合新华社、中国日报

# 治痔疮 找方泰一“痔”了之

## 小痔疮◆大危害◆新技术◆全搞定

- **痔疮的概念**：医学所指痔疮包括内痔、外痔、混合痔，是肛门直肠底部及肛门粘膜的静脉丛发生曲张而形成的一个或多个柔软的静脉团的一种慢性疾病。
- **痔疮的症状**：痔疮最主要的症状是便血和脱出，大便时反复多次的出血，会使体内丢失大量的铁，引起缺铁性贫血。
- **痔疮的危害**：有痔疮不治疗，很容易造成肛周脓肿或者肛瘘的情况，那样就增加了治愈难度。长期便血则可引起贫血、头晕、目眩、气喘、心悸、乏力等各种慢性疾病。

### 十痔九不医 小心痔疮成大患

民间有“十痔九不医”的说法，那就是绝大多数痔疮患者存在一种错误认识，认为痔疮人人都有，治不治无所谓。专家提醒：没有症状的痔疮可以不治疗，但如果有了症状，如便血、疼痛或脱出来，则应及时治疗，否则会危害健康。

### 怎样知道自己得了痔疮

肛肠病专家介绍，判断自己是否得了痔疮不难。如果您在大便时经常出血，感觉有东西脱出，或肛门内有坠胀疼痛、分泌物增多、喷血、滴血等症状，这样就可能是得了痔疮。但很多人认为，痔疮不是病，也有人怕痛不愿意去治疗，或者工作忙、没时间，一拖再拖，那么会产生痔疮病变。专家提醒：痔疮不能忽视，要早发现早治疗以免耽误最佳时机。

### 痔疮有哪些危害

研究表明：痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等，常见的症状为疼痛、便血、滴血解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀物的瘤状物等，治疗不当或久治不愈，就反复加重，不仅疼痛钻心，大量失血而导致贫血，而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌，危及生命。

### 痔疮久拖危害大

千万不能小视痔疮，痔疮久拖不治将会产生一系列继发性危害。首先，痔疮长期便血，滴血、以及严重的喷血、体弱无力、虚脱困倦等症



状；其次，便秘、大便燥结，易于挤压痔核以致便血，患者大便时很痛苦，若强忍不便会严重干扰肛肠的生理功能；再者，便血和便秘的恶性循环，易使人厌食，造成脾胃功能的失常及营养不良，导致肛裂、肛瘘、肛门及直肠等病变发生；另外，因分泌物增多溢于肛门外，不仅污染衣物，还易引起疼痛、瘙痒，对于女性患者，会引发一些妇科疾病，如阴道炎、盆腔炎等；更有痔疮长期拖延不治者，直接导致病情恶化，甚至诱发癌变的悲剧！

### 美国 PPH 三步疗法

以前有些痔疮患者不上医院治疗主要是担心术后反复复发，久治不愈。确实，传统手术治疗痔疮隐患多，它采取纵切方式，由里到外，一般是多哪块切哪块，但过一段时间未切除的又会长出

来。另外还可能引起轻度失禁、漏气、漏粪等后遗症，术后还会伴有便血、疼痛，3至4周的愈合时间，且易反复复发。正是这些缺点让患者对治愈自己的病患失去信心。目前本院开展的美国 PPH 术，采用的是“下病上治”的治疗方式，清除痔疮，三步到位：

第一步，将 PPH 吻合器伸入到直肠与肛管的交界线方约 4 厘米处的无痛区进行治疗。

第二步，PPH 吻合器在部分内痔及痔上粘膜、粘膜下层组织环形切除约 3 至 4cm，同时吻合瞬间完成，阻断痔供应血管流血，同时将滑脱的组织向上悬吊固定。

第三步，切断痔的血管供应，内痔外痔自动萎缩，从而消除了痔疮发生的根源，避免了痔的再生，达到治疗目的。

### HCPT 无痛技术简介

长沙方泰医院肛肠治疗中心，邀请多名肛肠病专家，组成强大的医疗阵容，率先引进美国全电脑肛肠治疗仪及直肠检测设备，能准确诊断各种肛肠疾病，采用最新的医疗技术，选择最佳的治疗方案。对内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周脓肿、肛乳头肥大、肛乳头瘤、高低位瘘管、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病能在数分钟内让它自动干枯、脱落，无论病情轻重均可一次性治愈，该技术具有不开刀、不住院、不复发、随治随走，不影响工作等特点。

由于医德高尚、医术精湛赢得了广大患者的一致好评。为了进一步使该技术发扬光大，在长沙市卫生局亲切关怀和支持下，本院怀着“诚信第一、健康第一、以病人为中心”的宗旨，以低廉的价格提供更好的诊疗及就医环境，把本院打造成老百姓看得起病，放心看病的百姓医院。（节假日不休）。

## 方泰医院肛肠科

医保定点单位(由男女专家亲诊)

活动期间：检查费、治疗费优惠 20%

健康热线：0731-88611120

注：医保患者最高个人自付 15%

网址：www.hngc120.com

地址：长沙市梓园路 377 号方泰医院（广济桥旁）